



## **В Астрахани проводится проверка по факту гибели 14-летнего ребенка**

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится проверка по факту гибели ребенка.

В ходе проверки установлено, что вечером 26 октября 2017 года местный житель вернулся домой с работы и обнаружил на кровати 14-летнего сына в бессознательном состоянии. Прибывшие сотрудники скорой медицинской помощи констатировали его смерть. По предварительным данным, ребенок скончался от отравления.

В ходе осмотра следов взлома и внешних признаков насильственной смерти не обнаружено.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*(Пресс-служба следственного управления)*

27 Октября 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1175189>